

Коростенське комунальне підприємство «Водоканал»

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Коростенське комунальне підприємство "Водоканал", Код ЄДРПОУ.03343947, 11500, Україна, Житомирська обл., Коростень, вулиця Грушевського, будинок 67, Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Засувки в комплекті
код ДК 021:2015-42130000-9 Арматура трубопровідна: крани, вентилі, клапани та подібні пристрої.

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: ID: UA-2023-11-22-013139-a

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 610000 грн.00коп. в т.ч. ПДВ

Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни з урахуванням «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020р. За попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 610000.00 грн. Ціна формувалася шляхом моніторингу аналогічних процедур закупівель та визначена методом підрахунку на основі середньої ціни пропозицій потенційних учасників.

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

В машинному залі КНС для обслуговування насосних агрегатів, та в камері переключень для перенаправлення потоків стічної рідини по напірним трубопроводам, встановлені засувки Ду 400мм та Ду-250мм, що експлуатуються тривалий час. За час експлуатації на засувках була проведена велика кількість поточних та капітальних ремонтів, але зношення ущільнювальних кілець на корпусі не дає змоги для точного регулювання та герметичності, тобто запірна арматура не здійснює своєї функції (у закритому стані має значні протікання). Тому підприємством було прийнято рішення, запланувати придбання засувок Ду 400мм та Ду-250мм для водовідведення з відповідними характеристиками, що забезпечить надійну роботу КНС по перекачці стоків.

Уповноважена особа,

Заступник начальника ККП «Водоканал»



А. М. Онищук